

Юля набрала мобильный номер телефона Алексея, который знали только близкие и проверенные люди, среди которых была и Юля. Вкратце объяснив ситуацию девушка стала ждать Сергея, который уже через 30 минут был у неё на пороге. Накинув на обнажённое тело коротенький халатик, Юля открыла дверь своему напарнику по круизу, во время которого они добыли необходимую информацию для Алексея.

— Привет Сергей, проходи! — улыбаясь сказала Юля.

— Добрый день, Юля! — ответил Сергей войдя в общий коридор и затем пройдя в квартиру.

— Где диск и конверт? — несмотря на полное отсутствие эмоций на лице, глаза мужчины выдавали желание овладеть этой хрупкой девушкой, но он был на службе и не мог себе этого позволить.

— Сейчас принесу, — сказала Юля, уйдя в спальню и вернувшись с диском и конвертом в руках, — это всё, что было.

— Я это забираю, а ты жди звонка! — сказал Сергей, и не оборачиваясь вышел из квартиры.

«Эх, может следует его соблазнить, а то он угрюмый какой-то!» — подумала Юля, закрывая дверь за Сергеем. — «Хотя Алексей рассказывал, что специально нанимал девушек, чтобы те развлекли Сергея, но он был не преклонен. Мм-да, бывают же такие мужчины, верные во всех смыслах, может поэтому у Серёжи трое детей и полная гармония в семье!»

Через день ночью, у Юли зазвонил мобильный, это был Алексей, девушка надев тапочки тихо вышла из спальни и ответила:

— Да Лёш!

— Юленька, мы нашли одного негодяя, который за тобой наблюдал, — из динамика раздался голос Алексея. — Но это не он прислал тебе диск, он только наблюдал за тем, что происходило в твоей спальне каждую ночь!

— Лёша, я надеюсь с ним всё в порядке? — спросила Юля, стоя по среди коридора полностью обнажённая.

— Не волнуйся красавица, он как только моих парней увидел, так всё нам и выложил! — весело ответил Алексей. — Юля, ты выйди на свой балкон, я тебе дам сигнал из какой квартиры за тобой шпионили.

— Да, вижу где свет моргает, — сказала девушка, стоя на балконе и смотря на дом на против.

— А кто же тогда ещё следит за мной?

— Вот это и надо выяснить, — ответил Алексей, — судя по углу обзора, при котором было снято последнее видео, запись велась из этого дома, хотя я не исключаю, что камеру мог кто-то спустить с верхних этажей над твоей квартирой. Юля, ты много сделала для компании моего отца, поэтому я у тебя в долгу и найду этого Бонда-вуайериста, а ты я надеюсь не откажешься мне помочь в следующий раз?!

— Я не только не откажусь, но и сделаю это с превеликим удовольствием! — с улыбкой ответила Юля, немного продрогнув стоя обнажённой на балконе.

— Давай иди спать, а то я смотрю ты продрогла вся! — сказал Алексей, добавив: — Не удивляйся, я как раз наблюдаю за тобой в телескоп этого очкарика-вуайериста!

— Уже иду! — Юля повесила трубку и послала в сторону квартиры, где был Алексей воздушный поцелуй.

Через пару дней, Юля захотела навестить своего тайного наблюдателя из дома напротив, ей было интересно взглянуть на этого, как сказал Алексей, очкарика-вуайериста. Вычислить квартиру, зная расположение окон было не трудно и девушка поднявшись на лифте на нужный этаж позвонила в квартиру своего наблюдателя. За дверью послышались шаги, как Юля и ожидала этот парень после визита Алексея и его людей побоялся выходить на улицу, но в глазок он всё таки посмотрел.

— Привет, я знаю, что ты там! — сказала Юля, прислушиваясь к звукам за закрытой дверью.

— Я пришла извиниться, за тот визит моих друзей! Надеюсь они тебе не навредили?

Молодой человек стоя по другую сторону двери не верил своим глазам, буквально на расстоянии вытянутой руки стояла девушка за которой он наблюдал долгое время и мечтал с ней встретиться. Он смотрел на неё через глазок металлической двери и начал возбуждаться, глядя на её чёрные сапоги на высоком каблучке, стройные бёдра обтянутые колготками телесного цвета и коротенькую чёрную юбочку чуть выглядывающую из-за тёмно-коричневого плаща.

— Уходи! — сказал он, сам не понимая зачем пытается её прогнать.

— Может поговорим? — спросила Юля, она хотела сгладить неприятную для этого парня встречу с Алексеем.

— Нам не о чем с тобой разговаривать, — раздался в ответ голос за дверью, — они разбили мой телескоп и ноутбук!

— Я не знала об этом! — сказала Юля, и подумала: «Неужели Алексей всё таки был грубоват с ним, он же обещал не вредить». — Впусти меня, я одна пришла!

— А не врешь? — спросил молодой человек, приоткрыв дверь и немного выглянув из-за неё.

— Нет, — ответила Юля, смотря на худое лицо молодого человека, на носу которого были квадратные очки.

— Заходи, — сказал парень, открывая дверь по шире, и быстро её закрыв, как только Юля вошла в неё. — Проходи, — добавил он показывая на открытую дверь в квартиру.

Юля улыбнулась, оглядев парня с ног до головы, это был типичный ботаник, худой, в очках и с таким выражением лица, как будто он сейчас решает проблемы вселенского масштаба. Он был одет в серую футболку и чёрные спортивные штаны. Девушка вошла в однокомнатную квартиру и с позволения хозяина разделась, и переобулась в любезно предоставленные ей тапочки. Юля прошла в комнату, а Пётр, так звали молодого человека, проследовал за ней, жадно вглядываясь в каждый изгиб её тела, в особенности на ягодицы и грудь, скрывающуюся за чёрной облегающей блузкой.

— Уютно, ты живёшь один? — спросила Юля, оглядывая комнату.

— Да, приехал учиться, это съёмная квартира, — ответил Пётр.

— Извини моих друзей за разбитый ноут и телескоп, — улыбаясь сказала Юля, садясь на диван и закидывая ногу на ногу продемонстрировав парню свои красные трусики.

— Это самое ценное, что у меня было, — сказал Пётр, садясь на диван справа от Юли.

— Может я смогу искупить свою вину! — сказала Юля, проведя правой рукой по левому бедру молодого человека. — Как я понимаю, ты всё ещё девственник! — Юля придвинулась ближе и обняла парня правой рукой, а левую засунула ему в штаны, в которых уже начал увеличиваться в размерах его член.

И не успел Пётр произнести и слова, как Юля страстно поцеловала его в губы, сев на него верхом. Девушка начала ласкать свою грудь сквозь блузку, чувствуя через ткань трусиков

возбуждение парня, затем она обнажилась по пояс и сняла очки с молодого человека, снова поцеловав его в губы. Пётр не решался что-либо сделать, поэтому Юля сама положила его руки себе на бёдра и провела ими вверх, задирая и без того задранный юбочку, из под которой показались края чулок телесного цвета, которые парень принял за колготки. Девушка начала двигать бёдрами и попой вперёд-назад, чем ещё сильнее возбудила молодого человека, который получал стимуляцию члена через одежду. (Специально длягодицы от пола, проведя руками по внутренней стороне бёдер от колен до трусиков, и начав их снимать опустила ягодицы обратно на пол, выпрямила стройные ножки вверх, закончив движение полностью сняв с себя трусики. Девушка села на широко раздвинутые колени, и наблюдая за мастурбацией парня, сняла через голову свою коротенькую юбочку, левой рукой начав ласкать свою грудь, а правой влагалище. Потом Юля легла на спину и начала мастурбировать, она хотела, чтобы Пётр сам подошёл к ней и поимел её.

Молодой человек не заставил долго ждать девушку, он не прекращая мастурбацию подошёл в неё, опустился на колени и направил свой член во влагалище. С первого раза Пётр промахнулся и ударил головкой в клитор, но умелые руки Юли исправили ситуацию, и вот уже парень совершал своё первое неловкое проникновение в девушку, затем движение назад и снова вперёд. Оперевшись руками о пол, Пётр всё более умело совершал свои движения, а Юля с очень широко раздвинутыми коленями вытянула обе руки над головой вдоль пола и позволила молодому человеку делать, то что он посчитает нужным. Парень не даром смотрел порно, и хоть это был его первый раз, он ласкал тело девушки умело, хоть и немного не смело. Пётр ласкал бёдра Юли, гладил и целовал её грудь, постепенно его движения стали быстрее и ему было уже не до ласк, он просто трахал девушку, доставляя ей и себе удовольствие.

— А-а-а! — стонала Юля, обняв Петра ладонями за ягодицы.

Тело девушки от быстрых толчков парня дёргалось вперёд-назад, а грудь качалась из стороны в сторону. Парень страстно трахая девушку начал кончать в неё, не прекращая движений до тех пор, пока член не начал расслабляться. Пётр вынул член из Юли и увидел, как немного спермы вытекло из влагалища, но девушку это не смутило, она пальчиками собрала её и язычком слизала с них. Потом они оба легли на диван и расслабились, Пётр гладил тело Юли, а она ласкала рукой его член и яички.

— Ого, да ты плейбой! — сказала Юля, глядя на Петра, и чувствуя рукой, как его член вновь встаёт.

Девушка начала онанировать член парня, одновременно страстно они поцеловались, глубоко проникая в рот друг друга язычками. Юля встала на колени между ног Петра и провела язычком по его члену от яичек и до уздечки, вдоль которой она провела языком несколько раз. Девушка онанировала член и одновременно сосала его головку, нежно губами обхватывая её колечком. Затем Юля начала опускать свою голову ниже, тем самым член Петра глубже входил в её ротик, скользя уздечкой по язычку. Девушка упиралась о диван руками и глубоко заглатывая член парня, сосала его, одновременно виляя бёдрами и изгибая спину, как кошечка. Молодой человек гладил голову девушки и немного постанывал от получаемого удовольствия, чувствуя тёплый ротик девушки и то, как член упирается в её горло при движении вглубь.

Потом Юля встала на колени лицом к спинке дивана и легла на неё грудью, а Пётр встал сзади, лаская её бёдра и ягодицы. Взявшись руками за талию у бёдер молодой человек

вставил свой член во влагалище девушки и начал её трахать.

— А-а! — стонала Юля. — «Первый раз он слишком перевозбудился и быстро кончил, надеюсь сейчас он будет меня трахать дольше!» — подумала она и не ошиблась, парень трахал её быстро и даже не собирался кончать.

Пётр вынимал свой член почти полностью, только головка оставалась во влагалище и затем снова вставлял его по самые яички. Юля оперлась локтями о спинку дивана и стонала от наслаждения, а её груди тряслись в разные стороны, только когда парень ласкал их, нежно сжимая ладонями, они замирали. Молодой человек ритмично, не снижая темпа двигал своим тазом, так умело, что девушка во время стонов сказала:

— Ты хорошо а-а-а трахаешься для-а-а-а девстве-ах-ника!

— У меня был хороший учитель: Интернет! — ответил Пётр, улыбнувшись и ускорив темп своих движений, так что Юля могла только стонать и не могла вымолвить ни слова, а это и не требовалось.

Затем девушка повернулась и легла грудью на диван, высоко задрав свою попку, а парень во время этого манёвра даже не вынул свой член, он просто продолжил трахать её с большей страстью. Юля оперлась выпрямленными руками о диван и громко стонала откидывая голову назад и сильно сжимая руками покрывало. Она повернула голову вправо и смотрела, как парень трахает её сзади, длинные светлые волосы при этом свисали почти до самых ладоней. Пётр приближаясь к оргазму обхватил Юлю за талию и трахал очень быстро, но как только сперма подошла к головке, он вынул член и стоя на коленях начал онанировать. Девушка повернулась лицом к парню, а точнее её лицо было на уровне его члена, и открыв ротик поймала почти всю сперму, за исключением пары капель упавших на покрывало. Юля взяла член Петра в ротик и немного пососала, пока на нём не осталось и следа спермы.

После этого дня Юля ещё не раз встречалась с Петром, помогая ему на практике освоить знания полученные в Интернете. Перестали они встречаться тогда, когда у Петра появилась постоянная девушка, но это уже будущее, а пока Юле предстоит узнать кто же за ней следит?